

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Леха

Возраст: 22

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.05.2018 10:33:44

формирования заключения врача: 23.05.2018 11:51:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/297573/answer/297574>



Заключение врача

Здравствуйтесь. Боль в яичках некоторое время после эякуляции возможна, если до этого было длительное воздержание. Желтый цвет спермы может быть связан с разрушением сперматозоидов лейкоцитами, при длительном воздержании.